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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Mladá fronta DNES 

Čtyřletý chlapec vypadl ze třetího patra 
21.1.2010    Mladá fronta DNES    str. 1   Střední Čechy 

    (rok, buš)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Zruč nad Sázavou - Čtyřletý chlapec z rodiny cizinců vypadl včera odpoledne ze třetího patra panelového domu 
na sídlišti Na Pohoří ve Zruči nad Sázavou na Kutnohorsku. V bytě s ním nejspíš nikdo nebyl. Byl letecky 
dopraven do Fakultní Thomayerovy nemocnice v Praze-Krči. Lékaři ho operovali kvečeru více než hodinu a půl. 
V půl osmé večer byli ještě na sále. 
 „Přivezli ho ve velmi vážném stavu, po pádu totiž došlo ke zhmoždění mozku s krvácením. Po operaci 
bude v umělém spánku na klinice dětské chirurgie a traumatologie,“ uvedla včera večer mluvčí Fakultní 
Thomayerovy nemocnice Martina Štanclová. 
 Zda bude dítě v pořádku, zatím není jisté. „Je moc brzo to odhadnout, možná že to nepůjde ani zítra. V 
takto těžkých případech doktoři třeba i několik dní nevědí, co s pacientem bude,“ dodala Štanclová. 
Dítě spadlo z výšky deseti až dvanácti metrů, na zemi pod balkonem našli plačícího chlapce kolemjdoucí. 
Zavolali záchrannou službu, bylo to krátce po druhé hodině odpoledne. V tu chvíli bylo dítě ještě při vědomí a 
plakalo, po příjezdu záchranářů však začalo upadat do bezvědomí. „Zasahující lékař měl u dítěte podezření na 
vážný úraz hlavy, malého pacienta zaintuboval, připojil na řízenou plicní ventilaci a zahájil léčbu,“ popsala 
mluvčí středočeské záchranky Tereza Janečková. 
 Na místo byl přivolán vrtulník pražské letecké záchranné služby, pak záchranáři dítě letecky 
transportovali do pražské nemocnice. 
 Policisté a hasiči otevřeli dveře od bytu, ale nikdo v něm nebyl. Podle mluvčího kutnohorské policie 
Daniela Votroubka chlapec pravděpodobně spadl z balkonu. 
Pokračování na str. C2 
 
Pokračování ze str. C1 
Policisté teď případ vyšetřují. „Zjišťujeme, jestli bylo dítě v bytě samo, případně kdo ho měl hlídat. Zatím se zdá 
jako velmi pravděpodobné, že vypadlo z balkonu,“ uvedl mluvčí kutnohorské policie Daniel Votroubek. Právě v 
případě, že by s dítětem doma nikdo nebyl, mohla by jeho rodiče vyšetřovat policie. 
 „V tomto věku není možné nechat dítě bez dozoru. A pokud někdo zanedbá povinnost, na kterou 
pamatuje i zákon, může být trestně odpovědný. Neuhlídat dítě, to je otázka okamžiku, ale pokud bylo v bytě 
samotné, je to mnohem závažnější,“ vysvětlil Votroubek. Zatím nebyl nikdo obviněn. Za trestný čin ublížení na 
zdraví hrozí až dvouleté vězení. 
 Poslední úrazy dětí v kraji, u kterých se řešilo, zda šlo o nešťastnou náhodu, nebo trestný čin ublížení 
na zdraví z nedbalosti, se staly na sklonku loňského léta. 
 V srpnu přišel o nohu dvouletý chlapec na Mělnicku. Vběhl pod sekačku, kterou řídila jeho o tři roky 
starší sestra. Policie incident vyšetřovala jako trestný čin. O měsíc později se podobný úraz stal stejně starému 
chlapci na Mladoboleslavsku. Ten přišel o ruku a policie to považovala za nešťastnou náhodu. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - střední čechy (střed) 
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20.1.2010    Prima TV    str. 10   18:55 Zprávy TV Prima 
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Světlana ZÁRUBOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
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Ze třetího patra paneláku ve Zruči nad Sázavou vypadl před dvěma hodinami čtyřletý chlapeček. Na zemi pod 
balkonem ho plačícího našli sousedi. Když přijel lékař, dítě upadlo do bezvědomí a musel pro něj přiletět 
vrtulník. S těžkými zraněními teď leží v Thomayerově nemocnici v Praze. 
 
Jiří FORMAN, redaktor 
-------------------- 
Jindy klidné sídliště ve Zruči nad Sázavou, dnes odpoledne v těchto místech sousedé nalezli malého plačícího 
čtyřletého chlapečka. Byl jenom v domácím oblečení a bačkůrkách. To nejhorší ale teprve přišlo, a to když přijeli 
na místo záchranáři. 
 
Tezera JANEČKOVÁ, mluvčí středočeské záchranné služby 
-------------------- 
Po příjezdu záchranné služby ztrácel vědomí. Lékař okamžitě zahájil léčbu, dítě zaintuboval a připojil ho na 
řízenou plicní ventilaci. Na místo byla přivolána letecká záchranná služba. 
 
Jiří FORMAN, redaktor 
-------------------- 
Tím ale záhada nekončí. K malému chlapci se totiž nikdo nehlásil, a tak se rozjelo vyšetřování. Podle svědků, 
kteří viděli malého chlapce, jak se prochází po balkoně, policisté určili byt, odkud pravděpodobně dítě vypadlo. 
Vypáčili proto vstupní dveře. 
 
Daniel VOTROUBEK, mluvčí kutnohorské policie 
-------------------- 
Policisté ihned ve spolupráci s hasiči byt otevřeli, aby se přesvědčili, zda tam nejsou jiné osoby. 
 
Jiří FORMAN, redaktor 
-------------------- 
Tam ale nikdo nebyl. Matka se přihlásila asi až po hodině. Teď je u výslechu. Chlapec leží s těžkými zraněními 
napojený na plicní ventilaci v Thomayerově nemocnici v Praze. Vyšetřovatelé teď musí jednoznačně určitě, jestli 
za všechno může matka malého chlapečka. Je totiž naprosto jasné, že v době pádu z balkonu byl doma sám. 
Jiří Forman, televize Prima. 
 


